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Emne: VEDR. PERSONFRADRAG 
 
FINANSMINISTER - SKATTEMINISTER! 
Min mand har været selvstændigt med udlejning af nogle huse vi har haft, samtidigt var han ansat som 
ejendomsmægler og fik fast løn, hvor han kunne udnytte sit personfradrag. 
Så som 75 år,  1 april 2014 gik han på folkepension, og så kunne han pludselig ikke bruge hans 
personfradrag? Fordi han havde de udlejningshuse? 
Forstår stadig ikke hvad det betyder, nu får han løn indtægt som pensionist og så kan han ikke bruge sit 
fradrag. Som ellers er alle menneskers ret i Danmark? 
En meget mærkelig historie, det er et tab på mellem, kr.. 150-200.000,-, på disse 4 og trekvart år, kan det 
virkelig være rimeligt? 
Det er mange penge for os, da vi som selvstændigt ikke har nogen anden pension og havde håbet at tjene 
lidt ved salg af husene når vi blev pensionist. Før finanskrisen havde vi en fri kapital på mellem 3-4 millioner, 
men nu hvor alt er faldet, ja så skal vi være glad hvis vi kan stå uden gæld når der bliver gjort op. Samtidig 
kunne vi ikke få fornyet vores kreditforeningslån så vi kunne side billiger i huslejen der, da min mand nu er 
blevet 80 år, selv om forretningen kørt udmærket, så vi nu pludselig måtte sælge, for at få det hele til at 
hænge sammen. 
Og alt dette er ikke noget vi har bestemt,men regeringen med deres mere eller mindre heldige lovforslag. 
Det var godt hvis en hver minister havde prøvet at være selvstændig og fundet ud af hvordan lovgivningen 
ødelægger et hvert erhverv, da de ikke ved hvordan  det virker på den almindelige mand og hans 
virksomhed, med evig ombytning af love. 
Nu har vi solgt alle husene pr. 1 jan 2019, og så kan han endelig få sit skattefradrag håber jeg ?. 
Syne i virkelig at det er urimeligt, vi har jo som pensionist måtte tjene 60.000,- om året uden at miste fradrag 
og pension, men han må ikke have et firma som ikke rigtig gav noget overskud, og vi ikke hævede af privat, 
da alt skulle bruges til vedligeholdelse med mere, ja må sige der er meget uretfærdig hed til, når man bare 
prøver at klare sig selv uden at ligge samfundet til byrde, det er faktisk ikke ulejligheden værd mere. 
 
 
Med venlig hilsen 

 
Kirsten knudsen  
Brønderslev 
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